



○攻阻抱擒相互場中在，隊球中國支兩門石與德民組中國，賽標錦球區台灣。(攝福振吳)

江淡挫定二分信中建是人

六信信者

【本報記者劉復基台南市立報】
市立橄欖球場開賽，首日高中甲組兩場激戰，都以三分決定高下，六信家商紅隊、二信中學隊獲勝。六信紅對建國中學隊，建國爭球佔盡優勢，不過六信紅隊前鋒「司克蘭」正集使得比賽呈現勢均力敵。上半時終場前一分鐘，建中隊後鋒防守時操之過急，接這次罰踢射門機會，由球門中央的罰踢球，而三比零奠定勝基。此戰建中隊有兩次罰踢射門機會，可惜距離太遠腳力不足，而未能得分。六信紅隊昨天佔據地主陣地下，將士用命，靠著前鋒快速的補位，化解多次危機，下半時最後廿分鐘，建中隊後鋒邢復興兩次反撲，都未在六信紅隊層層攔截下無功而回。建中隊力拚這場比賽，損失慘重，殷鋒白萬應比被送醫治療，翼鋒周健富員。一場比賽已無補補的球員。一十七位戰將的建中隊，只下有十七位戰將的建中隊，只

王對王半斤八兩

【本報記者劉復基台南市立報】
市立橄欖球場開賽，首日高中甲組兩場激戰，都以三分決定高下，六信家商紅隊、二信中學隊獲勝。六信紅對建國中學隊，建國爭球佔盡優勢，不過六信紅隊前鋒「司克蘭」正集使得比賽呈現勢均力敵。上半時終場前一分鐘，建中隊後鋒防守時操之過急，接這次罰踢射門機會，由球門中央的罰踢球，而三比零奠定勝基。此戰建中隊有兩次罰踢射門機會，可惜距離太遠腳力不足，而未能得分。六信紅隊昨天佔據地主陣地下，將士用命，靠著前鋒快速的補位，化解多次危機，下半時最後廿分鐘，建中隊後鋒邢復興兩次反撲，都未在六信紅隊層層攔截下無功而回。建中隊力拚這場比賽，損失慘重，殷鋒白萬應比被送醫治療，翼鋒周健富員。一場比賽已無補補的球員。一十七位戰將的建中隊，只

第一女劍手亞居屈遙練拳極普歐遍



●曾贏得洛杉磯奧運女子劍擊金牌的大陸劍手樂菊杰，在第二十一屆世界女子擊劍賽中，獲得亞軍。在決賽時，樂菊杰遭遇上屆世界賽的對手，匈牙利的亞諾希，先，不料戰況逆轉，亞諾希追成七比七，最後樂菊杰犯規，被判七比八敗北。●在布拉格舉行的第十五屆國際女子手球賽，大陸女子隊獲得第五名。這項比賽的前四名是羅馬尼亞、蘇聯、捷克、東德。其中，蘇聯、捷克、大陸已取得今年奧運獎牌。

大陸隊教練張玉林承認，大陸女子手球的實力跟東歐國家比較，仍有段差距。去年八月首次在「平壤杯」國際賽就奪得二銀三銅牌，十日在武漢的國際賽上又贏得一面金牌，這成績給大陸拳擊運動相當刺激。

大陸拳擊集訓隊教研組組長王國鈞說，目前集訓隊有三十六位選手，平均年齡不及二十二歲。除了在大陸上集訓外，他們預定六月到蘇聯友誼賽，八月再參加平壤國際賽，大陸希望在一九九〇年亞運會上，打破南韓稱霸的局面。

雲大植輯